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 Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santa Rita de Minas, realizada às 
dezenove horas do dia sete de Junho de dois mil e dezesseis, no Plenário da Câmara, sob 
a Presidência do Vereador Cléssio José Fernandes. Dando início à Sessão, o Presidente 
convidou os senhores vereadores para que tomem seus lugares no Plenário, e em seguida 
convidou o Vereador Sebastião Damasceno para fazer uma reflexão bíblica, que se 
encontra em Salmo número 147 versículo 1. Em seguida, o Presidente convidou o 
Vereador Primeiro - Secretário, Josival Moreira Simões, para fazer a chamada dos 
Vereadores presentes para verificação de quorum, constatando a presença dos seguintes 
Vereadores: Cléssio José Fernandes, Ademilson Lucas Fernandes, Josival Moreira 
Simões, Ébio Altivo Pacheco do Carmo, Alessandro Moreira Dias, José Carlos da Silva, 
José Júnior Izidro e Sebastião Damasceno. A Vereadora Erci Mariano de Lima não 
compareceu e teve sua ausência justificada pelo presidente. Havendo quorum regimental, 
o Presidente declarou aberta a Sessão, convidando as autoridades presentes: Ilustríssimo 
Sr. André Arlindo Ferreira da Cruz, Assessor Jurídico desta casa, Ilustríssima Srtª. Loureny 
de Souza Teixeira, Assessora Parlamentar desta casa, Ilustríssimo Senhor José 
Gumercindo da Silva, Representante do Juizado de Menores da Comarca de Caratinga, 
Ilustríssimo Senhor Natan Cirino Alves, Ilustríssimo Senhor Sebastião Arcanjo de Souza e 
Ilustríssimo José Maria Dionísio para tomarem assento junto à Mesa Diretora. Na 
seqüência, foi aprovada a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, uma vez que se 
encontra disponibilizada no sítio da Câmara Municipal, de acordo com o que estabelece o 
artigo primeiro da Resolução número cento e oitenta e oito, de dezessete de agosto de 
dois mil e dez, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo após, solicitou que o vereador 
Primeiro – Secretário fizesse a leitura do Expediente e da matéria constante e Ordem do 
Dia, a saber: 1º) Projeto de Lei número seis do ano de dois mil e dezesseis para Registro e 
Tramitação, cuja ementa: Fixa os Subsídios do Prefeito e do Vice-Prefeito, secretários 
Municipais de Santa Rita de Minas, á partir de 1º de Janeiro de 2017, e dá outras 
providências de autoria do Vereador José Júnior Izidro. 2°) Projeto de Resolução número 
um do ano de dois mil e dezesseis para Registro e Tramitação, cuja ementa: Fixa o 
Subsídio dos Vereadores para Legislatura que se iniciará em 1º de Janeiro de 2017 e dá 
outras providências de autoria do Vereador José Júnior Izidro. 3º) Pedido de providência 
número nove do ano de dois mil e dezesseis, o qual quer sejam providenciadas melhorias 
nas Ruas Coronel Galdino Pires e Messias Cassiano; rede de esgoto e calçamento de 
autoria do Vereador José Júnior Izidro. Pedido de Providência número dez do ano de dois 
mil e dezesseis, o qual que o Executivo verifique junto a CEMIG quais os motivos que está 
ocasionando os picos de energia, ocorrentes nesta cidade por volta das 18 horas de 
autoria do Vereador Cléssio José Fernandes. Pedido de Providência número onze do ano 
de dois mil e dezesseis, o qual que o Executivo venha rever á diferença de porcentagem 
nas áreas de insalubridade de autoria do Vereador Josival Moreira Simões. Em seguida o 
Presidente declarou encerrado o Pequeno Expediente e solicitou ao Plenário a suspensão 
do intervalo de cinco minutos. Obtendo o consentimento de todos, deu início ao Grande 
Expediente. Logo após concedeu a palavra ao ilustríssimo José Maria Dionísio o qual 
cumprimentou a todos e veio á fazer um pedido verbal ao Legislativo, explicou o motivo do 
mesmo e agradeceu á todos e se despediu. Em seguida o Presidente concedeu a palavra 
aos Vereadores para uso da Tribuna. Dando sequencia concedeu a palavra ao vereador 
José Carlos da Silva que cumprimentou a todos. Ressaltou sobre os trabalhos realizados 
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na estrada do Córrego do Moinho e ao inicio da obra da creche, parabenizando ao 
Executivo pelo desempenho dos mesmos. Explicou sobre o ocorrido na Rua Alfredo 
Laureano da Silva, justificando seu procedimento e o transtorno que o secretário de obras 
fez, disse que não precisava de conflitos, pois foi tudo conversado antes e que não quer 
confusão com ninguém. Agradeceu á todos e se despediu. O presidente concedeu a 
palavra ao vereador Ébio Altivo Pacheco do Carmo que cumprimentou a todos. Ressaltou 
sobre o pedido do Vereador José Junior Izidro, expondo seu apoio e disse que já foi feito o 
mesmo á um tempo atrás, pedindo ao Executivo para olhar com carinho, pois a Rua está 
precisando muito de uma melhoria, principalmente próximo á casa do Senhor José 
Gumercindo da Silva. Ressaltou sobre iluminação nas proximidades da BR116, frente ao 
Bairro Industrial até no armazém Santa Terezinha, pedindo também para averigua á 
mesma. Falou sobre o aumento salarial dos motoristas, disse que nada mais justo, pois os 
mesmos têm responsabilidades e neste caso deve ser reajustado o valor adequado aos 
mesmos. Ressaltou seu apoio para com o pedido do José Maria Dionísio. Agradeceu á 
todos e se despediu. O Presidente concedeu a palavra ao Vereador Ademilson Lucas 
Fernandes que cumprimentou primeiro a mesa e em seguida as autoridades convidadas a 
compor a mesa e deu boas vindas a todos os presentes. Em suas palavras ressaltou sobre 
á fala de seus companheiros Vereadores e afirmou seu apoio. Falou ainda sobre a 
melhoria no Córrego do Moinho, pedindo ao Executivo por melhoria nos demais Córregos 
de nosso Município. Ressaltou seu apoio ao José Maria Dionísio e afirmou que tudo que 
for para melhoria da área de saúde, poderia sempre contar com ele. Agradeceu a todos e 
se despediu. O Presidente concedeu a palavra ao Vereador Josival Moreira Simões que 
cumprimentou a todos em suas palavras veio a fazer um pedido verbal, no qual pediu ao 
Executivo para solucionar carteirinhas de autorização para vagas de deficientes físicos em 
nosso Município. Ressaltou sobre o aumento salarial dos motoristas, pedindo ao Executivo 
para ser analisado á perca salarial para os mesmos. Ressaltou também sobre seu pedido 
de Providência, pedindo apoio de seus companheiros Vereadores. Falou sobre o 
transtorno que ocorreu no posto de saúde com o senhor Geilson, disse que se tornou 
Vereador elegido pelo povo para trabalhar em função do povo. Afirmou que por ser uma 
autoridade neste município quer o melhor para o mesmo. Agradeceu a todos e se 
despediu. O presidente concedeu a palavra ao Vereador Alessandro Moreira Dias que 
cumprimentou a todos e em suas palavras parabenizou aos funcionários do Executivo que 
se fazia presente. Afirmou que os mesmos podem sempre contar com o apoio desta casa 
Legislativa. Comentou que muitos que trabalham hoje como enfermeiros na área de saúde 
em nosso município foi seu aluno na faculdade, portanto fizeram um compromisso de 
cuidar bem dos pacientes exercendo seu papel de enfermeiro, disse aos presentes desta 
área que podem contar sempre com ele. Ressaltou também em favor dos motoristas, 
comentou sobre seus vintes anos de cidadão santaritensse e disse que quer o melhor para 
o município. Ressaltou que entrou na política para contribuir para desenvolvimento e 
crescimento da população santaritensse. Afirmou que nunca iria contra o Executivo, pois 
reconhece seu esforço e competência para crescimento do município. Agradeceu a todos 
e se despediu. Logo após, o Presidente colocou em votação o Pedido de providência 
número nove do ano de dois mil e dezesseis, o qual quer sejam providenciadas melhorias 
nas Ruas Coronel Galdino Pires e Messias Cassiano; rede de esgoto e calçamento de 
autoria do Vereador José Júnior Izidro, Pedido de Providência número dez do ano de dois 
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mil e dezesseis, o qual que o Executivo verifique junto a CEMIG quais os motivos que está 
ocasionando os picos de energia, ocorrentes nesta cidade por volta das 18 horas de 
autoria do Vereador Cléssio José Fernandes e o Pedido de Providência número onze do 
ano de dois mil e dezesseis, o qual que o Executivo venha rever á diferença de 
porcentagem nas áreas de insalubridade de autoria do Vereador Josival Moreira Simões 
os quais foram aprovados por unanimidade. Após o Presidente solicitou ao primeiro – 
secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei número seis do ano de dois mil e 
dezesseis, cuja ementa: Fixa os Subsídios do Prefeito e do Vice-Prefeito, secretários 
Municipais de Santa Rita de Minas, á partir de 1º de Janeiro de 2017, e dá outras 
providências de autoria do Vereador José Júnior Izidro e o Projeto de Resolução número 
um do ano de dois mil e dezesseis, cuja ementa: Fixa o Subsídio dos Vereadores para 
Legislatura que se iniciará em 1º de Janeiro de 2017 e dá outras providências de autoria 
do Vereador José Júnior Izidro os quais serão encaminhados à Comissão de Constituição, 
Justiça, Finanças, Tomada de Contas e Redação Final para análise e emissão de parecer 
dentro do prazo Regimental. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente encerrou a 
sessão, agradecendo a presença de todos e convidando para participarem sempre das 
reuniões. Plenário da Câmara Municipal de Santa Rita de Minas, 07 de Junho de 2016. 
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